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У вересні 2012 року наукова громадськість, колек-
тив Національного гірничого університету відзнача-
ють унікальний ювілей – 30-річчя діяльності на по-
саді ректора Г.Г. Півняка. 

Геннадій Григорович ПІВНЯК є випускником 
Дніпропетровського гірничого інституту (нині – На-
ціональний гірничий університет) 1963 р. за фахом 
гірничий інженер-електромеханік. Відтоді й донині 
самовіддано працює в нашому університеті: кандидат 
технічних наук (1967 р.), доцент (1970 р.), завідувач 
кафедри систем електропостачання (1976 р.), доктор 
технічних наук (1981 р.), ректор (з вересня 1982 р.), 
професор (1983 р.), член-кореспондент НАН України 
(1992 р.), академік НАН України (1997 р.).

Півняк Геннадій Григорович
Академік НАН України

Ректор Державного ВНЗ „НГУ“



ISSN 2071-2227, Науковий вісник НГУ, 2012, № 4

ВІД РЕДАКЦІЇ

6  

Г.Г. Півняк – видатний учений в галузі електро-
енергетики, засновник наукової школи гірничої та 
металургійної електроенергетики. Він створив за-
гальну теорію, принципи побудови та методи синтезу 
потужних систем електромагнітної передачі енергії 
підвищеної частоти. Його фундаментальні дослід-
ження дозволили впровадити у виробництво новітні 
електротехнології для гірничо-металургійної та ма-
шинобудівної промисловості, джерела живлення для 
електроприводу, транспорту і споживачів з особливим 
характером навантаження. Ці наукові дослідження 
визнано в Україні та за кордоном. Вони спрямовані на 
утвердження інноваційної, екологічно безпечної мо-
делі розвитку ключових секторів економіки країни. 

За участі Г.Г. Півняка в НГУ створено сучасні ін-
новаційні структури: науково-освітній центр „Стій-
кість геотехнічних систем: процеси, явища, ризики“ 
як грант Фонду цивільних досліджень і розвитку 
США, науково-навчальний центр „Проблеми вико-
ристання енергетичного потенціалу геотехнічних 
систем України“ за підтримки МОНмолодьспорт Ук-
раїни в рамках державної цільової науково-технічної 
та соціальної програми „Наука в університетах“, нав-
чально-науковий Інститут гірничої та металургійної 
електроенергетики гірничого університету МОН та 
НАН України, навчально-науковий Інститут педаго-
гіки вищої технічної освіти НГУ (створений спіль-
ним наказом МОН України та Національної академії 
педагогічних наук України), навчально-науково-ви-
робничі комплекси з проблем енергетики, безпеки, 
інфокомунікацій, вугілля та машинобудування за під-
тримки провідних виробничих компаній регіону, біз-
нес-інкубатор. На базі НГУ діють Дніпропетровський 
центр наукового парку „Київська політехніка“, Між-
народний університет ресурсів, Міжнародний центр 
інженерної педагогіки та ін.

Ювіляр – автор трьох наукових відкриттів, понад 
500 опублікованих в Україні та за кордоном наукових 
праць, у т.ч. 37 монографій, 13 підручників і 22 нав-
чальних посібника, 107 патентів та винаходів. Його 
наукові статті й доповіді надруковані у визнаних між-
народних виданнях США, Канади, Німеччини, Вели-
кобританії, Польщі. Під його керівництвом підготов-
лено і захищено 18 докторських і 29 кандидатських 
дисертацій. 

Академік Г.Г. Півняк – визнаний у світі вчений, 
генератор неординарних ідей, талановитий педагог 
та організатор масштабних і актуальних наукових до-
сліджень. Поряд з ним завжди студенти, аспіранти, 
докторанти, яким він допомагає знайти себе в науці. 

Як відомий вчений він співпрацює з провідними 
зарубіжними електроенергетичними компаніями та 

науково-освітніми центрами. Сьогодні завдяки його 
активній позиції Національний гірничий університет 
має міцні відносини з понад 100 зарубіжними парт-
нерами з 40 країн Європи, Азії, Америки.

Г.Г. Півняк – член Комітету з Державних премій 
України в галузі науки і техніки, Всесвітнього гірни-
чого конгресу й Європейського співтовариства з ін-
женерної освіти (IGIP), експерт Комітету ЄЕК ООН, 
член бюро Відділення фізико-технічних проблем 
енергетики НАН України, голова експертної ради 
ВАК України, віце-президент Спілки ректорів вузів 
України, член редколегій провідних журналів, у тому 
числі „Технічна електродинаміка“, „Вугілля Украї-
ни“, „Горный журнал“ (Росія), член організаційних 
комітетів міжнародних науково-технічних конферен-
цій з проблем електроенергетики й екосистем (Швей-
царія, Німеччина, Великобританія, Бразилія, США, 
Канада). Професійну наукову діяльність, громадсь-
ку роботу Г.Г. Півняка зорієнтовано на утвердження 
і зміцнення сучасного демократичного суспільства 
в Україні, зростання її міжнародного авторитету. 

Він є почесним доктором Технічного університе-
ту (ТУ) „Краківська гірничо-металургійна академія“ 
(Польща), ТУ „Фрайберзька гірнича академія“ (Ні-
меччина) та Московського державного гірничого 
університету (Росія). Двічі лауреат Державної премії 
України в галузі науки і техніки (1998, 2005 рр.), лау-
реат премії НАН України ім. С.О. Лебедєва (1996 р.), 
заслужений діяч науки і техніки України (1990 р.), 
заслужений працівник нафтової і газової промисло-
вості Польщі (1994 р.), заслужений професор НГУ, 
лауреат премії НГУ в галузі освіти і науки (2002 р.). 

Багаторічна діяльність науковця, громадського 
діяча, талановитого педагога й сучасного менеджера 
найвищого рівня Геннадія Григоровича Півняка від-
значена нагородами: ордени „Знак Почета“ (1981 р.), 
„Трудового Красного Знамени“ (1986 р.), „Князя 
Ярослава Мудрого“ V (1999 р.) та ІV (2004 р.) сту-
пенів, Почесна грамота Кабінету Міністрів України 
(1999 р.), Почесна грамота Верховної Ради України 
(2003 р.), медаль „За успіхи у навчанні і вихованні 
молоді“ (1998 р., Польща), знак МОН України „За на-
укові досягнення“ (2007), відзнака НАН України „За 
наукові досягнення“ (2009 р.) та ін.

Бажаємо ювіляру здоров’я, довголіття, нових 
натхненних ідей та їх найшвидшої реалізації!

З повагою, 
колектив Національного гірничого університету, 

редакція журналу „Науковий вісник НГУ“

ДО 30-РІЧЧЯ ДІЯЛЬНОСТІ 
Г.Г. ПІВНЯКА
НА ПОСАДІ РЕКТОРА 
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